
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que o concelho de Oeiras detém o número mais significativo das fortificações de

defesa marítima, nomeadamente fortes, fortins e antigas baterias, que, com as situadas nos

Concelhos de Almada e Cascais, constituem o maior conjunto mundial deste tipo de

fortificações.

Considerando que temos conhecimento que o município demonstrou intenção de criar um

museu da Barra do Tejo, usando como unidade de referência a Bateria do Areeiro, em Oeiras,

que pretende incluir a possibilidade do conhecimento das fortificações a partir da frente de rio,

visitas ao Bugio e conhecimento da história e arqueologia militar, flora e fauna subaquáticas,

assim como interpretar toda a evolução da linha de costa, celebrando e destacando as

diferentes alterações na paisagem natural e na patrimonialmente erigida.

Assim, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, solicitamos a V. Exa.,

Senhor Presidente da Assembleia da República, que o Governo, por intermédio do Senhor

Ministro da Defesa Nacional nos preste os seguintes esclarecimentos:

Se existem contactos com o Município de Oeiras no âmbito destes considerandos?1.

Qual é a perspetiva do Governo, nomeadamente do Ministério da Defesa Nacional, para a

possibilidade de disponibilização deste património ao município, para os fins anunciados?

2.

Sendo a perspetiva positiva e concordante, em que condições poderá ser realizada essa

mesma disponibilização da Bateria do Areeiro?

3.

Que outros fortes ou antigas instalações militares podem eventualmente ser disponibilizadas

à Câmara Municipal de Oeiras?

4.
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____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
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